

Золотые горы Алтая



Презентацию подготовила ученица 9-А класса
Фришко Яна

- Золотые горы Алтая — название, под которым в 1998 году ЮНЕСКО занесло в список Всемирного наследия три участка Алтайских гор на территории Российской Федерации:
- Алтайский заповедник
- Катунский заповедник
- плоскогорье Укок.



- Общая площадь охраняемой зоны составляет 16 178 км².
В неё входят, в частности, такие значимые географические объекты, как гора Белуха и озеро Телецкое. В пределах охранной зоны находятся некоторые места обнаружения пазырыкских могильников.



- Выбор этих территорий связан с тем, что именно они в своей совокупности наиболее полно в Сибири представляют чередование зон альпийской растительности: степь, лесостепь, смешанные леса, субальпийский и альпийский пояса. Кроме того, учитывалось значение этих районов для сохранения популяций таких редких животных, как ирбис, сибирский горный козёл и алтайский аргали.



- Всемирный союз охраны природы выражает озабоченность тем, что, несмотря на внесение этих территорий в список Всемирного наследия, что должно было бы гарантировать им особый охраняемый статус, здесь продолжает процветать браконьерство (см. Катастрофа Ми-171 на Алтае 9 января 2009).
Озабоченность экологов вызывает также проект строительства газопровода и скоростной автотрассы от





Спасибо за просмотр
ЛЛ